

# 右江水利公司党委“不忘初心 牢记使命”主题教育简报

(2019年专题第9期)

主题教育领导小组办公室

2019年12月5日

## 目 录

### 【主题教育进行时】

珠江委副主任李春贤到右江水利公司开展主题教育调研指导及廉政集体谈话 .....	(2)
右江水利公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治情况通报会 .....	(3)
右江水利公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题分析会 .....	(4)
右江水利公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育不断检视问题“做加法”、整改落实“做减法” .....	(5)
右江水利公司成立脱贫攻坚临时突击队支持扶贫工作 .....	(6)
【支部动态】 .....	(7)

## 【主题教育进行时】

### ◆珠江委副主任李春贤到右江水利公司开展主题教育调研指导及廉政集体谈话

为贯彻落实党的十九大精神，扎实推进右江水利公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。11月26日，珠江委党组成员、副主任李春贤到右江水利公司开展调研，检查指导公司党委主题教育活动开展情况，并就党风廉政建设与相关人员进行廉政集体谈话。公司领导肖卫国、汪明华、徐永田、李名生、蔡尚途，党委委员梁锋参加座谈。

李春贤听取了右江水利公司党委主题教育开展情况和党建、党风廉政建设、意识形态工作汇报，对水利部《关于第二批主题教育中几个问题的重要提示和特别要求》进行了通报，要求公司党委、领导班子和全体员工要时刻保持清醒头脑、提高站位，认清新形势下全面从严治党的信心和决心。

李春贤强调，一是要按照中央规定、要求和习近平总书记重要讲话精神，突出学习研讨。高度重视原原本本读原著、学原文（《选编》或《摘编》、《纲要》），切实把学习教育各项要求落到实处。二是领导班子要认真开好“三个维度”的问题检视会；普通党员要重点围绕党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等五个方面，查找差距和不足；务必抓好检视问题“集体议”，坚持立行立改特别是抓好八个专项整治落实，扎实抓好检视整改。三是要进一步巩固深化主题教育整改整治成效成果，建立完善有序的制

度体系和长效机制，对照现代化运行管理单位要求，切实抓好制度建设。四是要压紧压实责任，特别是党组织的主体责任、“一把手”的第一责任、班子成员的“一岗双责”、主题教育办的落实责任，坚决防止挂空档。五是要按照党中央决策和上级党组织部署，切实有效认真开好专题民主生活会和组织生活会。

李春贤要求，一是要认真对照公司年度中心工作任务和有关要求，认真查摆问题和存在的不足，抓紧抓好年底各项工作，确保职责履行到位，责任落实到位；二是要高度重视意识形态工作，重视教育，加强监管，引导员工和党员干部自觉净化“朋友圈”“工作圈”和“生活圈”；三是要不断强化管党治党政治责任，认真落实“一岗双责”，坚持党建工作和业务工作“两手抓、两手硬”，为公司持续健康稳定发展保驾护航；四是要按照党章党规等有关要求，自觉增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。

右江水利公司中层副职及以上干部，部分职工代表，公司党委主题教育领导小组办公室成员参加座谈。

## ◆右江水利公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治情况通报会

11月20日，右江水利公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治情况通报会，会议由公司党委委员、副总经理、公司党委主题教育领导小组副组长蔡尚途主持，公司各部门负责

人、职工代表、工会委员、共青团代表、退休党员代表等有关人员参加。

会议通报了干部选拔任用专项检查、整改落实水利部巡视组巡视反馈意见、贯彻落实中央八项规定精神专项检查、继续做好集中整治形式主义官僚主义等七个方面的工作进展情况。

蔡尚途在总结讲话时指出，召开专项整治通报会是主题教育的重要内容之一，是坚持“开门搞整治”，让群众评判、受群众监督的重要措施和具体举措。他要求公司各部门、各子公司要深刻认识开展专项整治的重要性，从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的高度，培养、强化主题教育永远在路上、整改永远在路上的政治自觉，善作为、出实招、求实效，将整改工作常抓不懈。同时他强调，公司广大干部职工要“眼光向前”，以主人翁及宽容、包容的心态对待各项整改工作，既要积极参与、主动反馈，又要正确认识整改工作的长期性、复杂性和艰巨性，不能事不关己高高挂起，也不能求全责备动辄得咎，大家心往一处想，劲往一处使，切实落实整改成效，真正让推动专项整治的过程成为公司堵塞漏洞、补齐短板、解决问题的过程，推进公司主题教育进一步深入。

## ◆右江水利公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题分析会

11月21日，右江水利公司召开“不忘初心、牢记使命”主题

教育检视问题分析会，会议由公司党委书记、董事长、公司党委主题教育领导小组组长肖卫国主持，公司领导汪明华、徐永田、蔡尚途和党委委员梁锋参加会议。

会议重点围绕中央明确的“五查五看”和“三个对照”，通过“六个渠道”集中检视领导班子查摆出的问题。经过会议集体研究、分析和“会诊”，对领导班子的检视问题清单里的具体问题、改进措施进行了梳理和优化，为开好专题民主生活会、抓好整改落实做好准备打好基础。

### ◆右江水利公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育不断检视问题“做加法”、整改落实“做减法”

右江水利公司党委不断检视问题“做加法”，通过调研成果交流会和检视问题专题会，反复对照问题清单检视，重新梳理汇总问题。截至 11 月底，领导班子列出主题教育检视问题清单共 6 个方面 25 个问题，领导个人列出检视问题清单共 36 个问题，各支部列出检视问题清单共 46 个问题。

坚持边学边查边改，即知即改、应改尽改，对主题教育七个方面专项整治问题和主题教育检视问题，建立台账清单，明确责任时限，持续整改“做减法”，实行对账销号，一项一项抓落实。截至 11 月底，领导班子共完成立行立改 5 条，限期整改 4 条，长期整改 14 条；领导个人共完成立行立改 1 条，限期整改 5 条，长期整改 27 条；各支部共完成立行立改 5 条，限期整改 14 条，长期整改 13 条。

## ◆右江水利公司成立脱贫攻坚临时突击队支持扶贫工作

“不忘初心、牢记使命，勇于担当、甘于奉献，冲锋陷阵、攻坚克难”，这是右江水利公司脱贫攻坚临时突击队的真实写照。队员们正在加倍努力收集整理各类年终考核台账。这是怎么一回事，为什么要这么赶着整理材料呢？

自党中央脱贫攻坚战略深入实施开展以来，右江水利公司响应号召，定点帮扶右江区龙景街道六居村，2016年六居村完成脱贫摘帽，为巩固脱贫成效，公司加大力度，继续派出优秀青年干部任驻村第一书记，进一步推动脱贫攻坚各项工作顺利开展。2020年，我国将全面建成小康社会，脱贫攻坚进入倒计时决战决胜阶段，六居村决心以最充分的准备迎接即将到来的年终大战。但是，面对山一样的台账、海一般的数据资料却成为了横在六居村面前必须要战胜的敌人。紧要关头，驻村第一书记向所在单位——右江水利公司请求支援。公司领导在得知这一情况后，高度重视，严密部署，决定派出3名青年员工，成立右江水利公司脱贫攻坚临时突击队，奔赴六居村协助完成各项工作，打好打赢这场关键战役。

集结于危难时刻，亮剑在总攻关头。在决战决胜脱贫攻坚的关键时刻，突击队员们以背水一战的决心和攻城拔寨的气魄，奋力向脱贫台账发起全面总攻。惟其艰难，更显勇毅；惟其磨砺，始得玉成；全力帮扶，合力攻坚。面对整理脱贫台账的艰巨任务，脱贫攻坚临时突击队秉承“咬定青山不放松”的信念、“不破楼兰誓不还”的担当、“敢教日月换新天”的气概，坚决打赢这场没有退路的背

水之战、攻城拔寨的决胜之战、消除阻碍的跨越之战。

2019年11月24日至26日，队员们经过三天的连续奋战，圆满完成了各项工作。他们用激情与赤诚践行着党旗下的铮铮誓言，用拼搏与奉献奏响了促进脱贫攻坚的最强音。

## 【支部动态】

**行政管理党支部：**11月27日开展支部“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次专题学习活动，集中学习十九届四中全会及习近平总书记国庆讲话精神。全体党员参加学习并作交流发言。

**右江水力发电厂党支部：**11月27日开展支部“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次专题学习活动，学习材料为《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》中关于理想信念的内容，全体党员参加集体学习并谈体会。

**江河公司党支部：**11月27日开展支部“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次专题学习活动，支部书记何志慧要求江河公司党支部全体党员要紧紧围绕主题教育的具体目标，找差距、抓落实，力争江河公司稳中求进发展；支部委员李贤锋同志领学《赵乐际在十九届中央纪委三次全会上的工作报告》和《习总书记在十九届中央纪委三次会上的重要讲话》，全体党员参加学习并作交流发言。

清源电力公司党支部:11月25日开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次专题学习活动,由黄远辉同志领学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》中关于理想信念、廉洁自律的内容以及相关党规党纪。同时传达学习《水利部第二巡回指导组陈梦晖组长讲话》精神、《水利部关于进一步深入学习贯彻习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上重要讲话精神的通知》。通过学习,使支部广大党员领导干部深刻理解中国共产党人理想信念的深刻内涵,为坚定理想信念指明方向、提供指针,把学习成果转化坚定的理想信念,转化为正确的世界观、人生观和价值观,尤其是党员领导干部要树立良好形象,时刻用党章党规和共产党员标准严格要求自己,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

报:珠江委第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育第二指导组  
发:各党支部,各部门、子公司

---